



2024年10月31日

各 位

上場会社名 三菱鉛筆株式会社
代 表 者 代表取締役社長 数原滋彦
(コード番号 7976 東証プライム)
問合せ先責任者 上席執行役員財務担当 長谷川直人
(TEL. 03-3458-6215)
<https://www.mpuni.co.jp>

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出 及び過年度の決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出するとともに、過去に公表いたしました決算短信等についても一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2024年12月期第3四半期の決算準備を進める中で、2023年12月期、2024年12月期第1四半期及び2024年12月期第2四半期の有価証券の評価において、期末日及び四半期末日の翌日に株式分割が行われた銘柄の一部について、分割前の株価で時価評価すべきところ、分割後の株価で時価評価しているものがあり、実績数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書、半期報告書の訂正報告書

(1) 有価証券報告書の訂正報告書

第149期(自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)

(2) 四半期報告書の訂正報告書

第150期第1四半期(自 2024年1月1日 至 2024年3月31日)

(3) 半期報告書の訂正報告書

第150期中(自 2024年1月1日 至 2024年6月30日)

3. 本日付で訂正する決算短信及び四半期決算短信

2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)

なお、本日付で別途以下の開示を行っております。

(訂正・数値データ訂正)「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

4. 訂正による業績への影響額

過年度決算への影響額は以下の通りです。なお、今回の訂正につきましては、連結損益計算書及び損益計算書に影響を与えるものではありません。

【連結】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	差異	増減率
2023年12月期	総資産	145,472	146,007	534	0.4%
	純資産	116,489	116,860	370	0.3%
	包括利益	14,428	14,799	370	2.6%
2024年12月期 第1四半期	総資産	168,989	171,406	2,416	1.4%
	純資産	119,211	120,888	1,676	1.4%
	包括利益	3,988	5,293	1,305	32.7%
2024年12月期 第2四半期	総資産	181,467	182,885	1,418	0.8%
	純資産	128,572	129,556	984	0.8%
	包括利益	13,345	13,958	613	4.6%

【個別】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	差異	増減率
2023年12月期	総資産	104,795	105,330	534	0.5%
	純資産	80,315	80,686	370	0.5%

以上